



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Октябрьского района пойдет под суд за распространение порнографии



Няганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя пгт. Талинка, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.«б» ч.3 ст. 242 и п.«г» ч.2 ст.242.1 УК РФ (хранение порнографических материалов, хранение и распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних).

Следствием установлено, что в период с ноября 2018 года по октябрь 2019 года обвиняемый, используя личный мобильный телефон, подключенный к информационно-телекоммуникационной сети Интернет, зарегистрировался в социальной сети «ВКонтакте», куда скопировал с неустановленного ресурса видео-файлы, содержащие порнографические материалы, в том числе с изображением несовершеннолетних. Затем, с целью дальнейшего незаконного распространения добавил указанные видеоролики в раздел «видеозаписи» своего аккаунта, доступный для просмотра неопределенным кругом лиц, тем самым распространил порнографические материалы среди пользователей сети «Интернет».

Вину в совершении преступлений обвиняемый не признал, вместе с тем, следователями собрана достаточная доказательственная база и после утверждения обвинительного



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

заклучения заместителем прокурора Октябрьского района, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. В случае признания судом вины, обвиняемому грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

29 Июня 2020

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/1477727>